
Leistungen:

Busfahrt

Abholservice (siehe Seite 3)

5x Übernachtung/Halbpension in Uzes

2x Übernachtung/Halbpension im Raum Lyon

Stadtführung Avignon

Besichtigung Papstpalast inkl. Audioguide

Eintritt zum Pont du Gard

Ganztagesführung am 3. Tag

Eintritt Carrières des Lumières

Ganztagesführung Nîmes und Montpellier

Ganztagesführung Camargue

3,5-stündige Jeep-Safari in der Camargue inkl. Imbiss

und Weinverkostung

Eintritt Sanctuaire Notre Dame de la Mer

Ganztagesführung Aix-en-Provence

Eintritt Saint Saveur Aix-en-Provence

Führung in einer Seifenfabrik mit eigener

Seifenkreation

City Tax

zubuchbare Optionen /

Ermäßigungen:

Anreisebonus pro Person -40 €

Preis:

06.05.2024 - 13.05.2024 - Hotel laut Ausschreibung

Doppelzimmer Bad od. Dusche/WC p.P. 1100 €

Einzelzimmer Bad od. Dusche/WC 1310 €

Provence & Camargue - 8 Tage

Die Provence im Süden Frankreichs mit ihrer

landschaftlichen Schönheit liegt zwischen Rhone,

Alpen und Mittelmeer. Die schönen Hafenstädte und

weiten Lavendelfelder, das mediterrane Klima und das

berühmte klare Licht galten als Vorlage für viele

berühmte Maler. Die unverwechselbare Landschaft der

Camargue - das sind rosa Flamingos, weiße

Wildpferde, schwarze Stiere und eine Vielzahl von Seen

und Lagunen.  

Höhepunkte Weinberge und Lavendelfelder -

Eindrucksvolle Stadterkundungen - Jeep-Safari in der

Camargue  

  Logis Hotel Uzes  

Das Hotel bietet komfortable Zimmer und erwartet Sie

nur 10 Gehminuten vom Zentrum entfernt. Freuen Sie

sich einen Außenpool und ein Restaurant mit

traditionell französischer Küche und Blick auf den Pool.

Im Sommer können Sie auf der schattigen Terrasse im

Freien speisen. Die Zimmer sind mit Bad oder

Dusche/WC, TV und Klimaanlage ausgestattet.  

  Reiseverlauf  

  1. Tag Anreise Lyon

  Anreise zur Zwischenübernachtung im Raum Lyon.  

  2. Tag Avignon

Weiterfahrt durch das Rhônetal entlang des Flusses

nach Süden. Sie erreichen Avignon. Die Stadt war im

Mittelalter die Hauptstadt der Christenheit und ist noch

heute von dieser Epoche geprägt. Der Papstpalast und

die oft besungene Pont d'Avignon, die Stadtmauern,

Kirchen und Kapellen sind wertvolle Zeugnisse, die der

Stadt ein einzigartiges Flair verleihen. Bei einer

Stadtführung erfahren Sie alles Wissenswerte über die

Stadtgeschichte. Nach der Mittagspause besichtigen

Sie den monumentalen Papstpalast. Weiterfahrt in Ihr

Hotel nach Uzes.  

  3. Tag Arles und Steinbruch der Lichter

Bei Ihrer Führung durch Arles sehen Sie herrliche

Bauwerke der Antike, wie die Arena oder das

Amphitheater. Weiterfahrt ins kleine Städtchen

Saint-Rémy-de-Provence. Gemütliche Cafés unter

uralten Platanen laden zum Genießen und Beobachten

ein. Am Nachmittag erreichen Sie Les

Baux-de-Provence. Im Steinbruch der Lichter (Carrières

des Lumières) werden Gemälde weltberühmter

Künstler überdimensional groß auf die Böden und

Wände des Steinbruchs projiziert. Ein einmaliges Bild!  

  4. Tag Nîmes und Montpellier

Unser erstes Ziel ist Nîmes. Die Stadt beeindruckt mit

einer geschlossenen Altstadt, umrahmt von

zahlreichen römischen Monumenten. Weiter geht es

nach Montpellier zur Stadtführung. Das historische

Zentrum erinnert mit seinen verwinkelten Gassen noch

immer an die alten Zeiten und lädt Sie zu einem

gemütlichen Bummel ein.  

  5. Tag Camargue und Jeep-Safari

Heute lernen Sie die einzigartige Landschaft der

Camargue bei unserer erlebnisreichen Jeep-Safari

kennen. Die Camargue ist bekannt für weiten Flächen,

schwarze Stiere und weiße Pferde. An einem besonders

idyllischen Ort genießen Sie typische Spezialitäten der

Camargue und regionalen Wein. Auch der Besuch der

Städtchen Aigues-Mortes und

Saintes-Maries-de-la-Mer steht auf dem heutigen

Tagesprogramm.  

  6. Tag Aix-en-Provence

Am Morgen besuchen wir eine Seifenfabrik in

Salon-de-Provence. Hier lernen Sie alles über die

traditionelle Seifenherstellung. Im Anschluss schneiden

Sie Ihr eigenes Seifenstück und stempeln es nach Wahl.

Weiter geht es in eine der schönsten Städte

Frankreichs: Aix-en-Provence.Historische Paläste

alteingesessenen Adels, schattige Plätzchen und

malerische Brunnen prägen das Stadtbild. Wir

empfehlen, über einen der vielen Märkte zu bummeln

und eine extra Portion südfranzösische Lebensfreude

zu tanken.  

  7. Tag Pont du Gard und Lyon

Am Morgen besuchen Sie den römischen Aquädukt Pont du

Gard, der zum UNESCO Weltkulturerbe gehört. Bestaunen Sie

die fantastische Leistung aus der Antike. Anschließend geht es

nach Carpentras. Danach Rückfahrt durch das Rhônetal zur

Zwischenübernachtung nach Lyon.  

  8. Tag Heimreise

Au revoir Frankreich! Mit vielen neuen Eindrücken treten Sie

die weitere Heimreise an.  
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